

郑事

2014 郑州华彬航空嘉年华四大看点抓眼

名机荟萃 强队如云 试乘体验 高峰论坛

看航展带上身份证,别带水和食品,郑上2路直达

9月12日至14日,2014郑州航空嘉年华将在上街机场上演。9月7日,记者走进上街机场探营。郑州航空嘉年华有什么吸引人的呢?据介绍,届时将有飞行器静态展示、特技飞行表演和观众体验等精彩纷呈。郑州晚报记者 邓红超 姚辉常/文 河南/图

7次世界特技飞行全能冠军
“飞行大师”凯瑞斯
上街机场要展绝技



即将参加表演的特技飞行选手亲自检修自己的坐驾,对每一颗螺钉都一丝不苟



9月12日至14日,“飞行大师”、获得过7次世界特技飞行大奖赛全能冠军的凯瑞斯将在上街机场献技,此为2014郑州航空嘉年华的重头戏之一。9月7日,记者见到凯瑞斯时,他正在上街机场机库内把一架单座通用航空飞机机翼上的保护膜揭去。凯瑞斯的中文翻译杨牧民告诉记者,他乐意接受媒体的采访,是想吸引更多的年轻人加入到特技飞行行列,让特技飞行事业发展壮大。郑州晚报记者 姚辉常/文 河南/图

“野蛮”数据惊人

已61岁的“飞行大师”凯瑞斯所在的立陶宛特技飞行队又被称为“空中匪徒”,这是因为他们的特技“野蛮”,令人窒息、唏嘘,但都在可控范围内。凯瑞斯曾是前苏联国家特技飞行队的功勋飞行员,具有丰富的特技飞行经验。从1989年开始,担任前苏联和俄罗斯苏26、苏29和苏31战斗机的试飞员。正是因为跟飞机常年打交道,对飞机的各项性能都了如指掌,凯瑞斯到了空中也是艺高人胆大。凯瑞斯的特技有多“野蛮”?他掌握的以他名字命名的“凯瑞斯倒轮盘旋”(飞机盘旋中加旋转),目前世界上掌握此技的还无二人。

还有一个数据可以说明“野蛮”:他飞行的最低高度是飞机尾翅距离地面或水面15厘米。

正是因为“野蛮”,凯瑞斯先后获得了7个世界特技飞行大奖赛全能冠军。

他是中国常客

凯瑞斯已不是第一次来中国。自1996年,凯瑞斯参加第一届世界特技飞行大奖赛珠海站比赛并获得冠军后,他已参加西安、沈阳多地航展,屡次带给中国观众视觉上的盛宴。1999年,凯瑞斯参加了世界特技飞行大奖赛中国张家界站比赛,飞越了天门洞,获得了该站冠军。

9月12日至14日,凯瑞斯将在上街机场以时速450公里的速度,靠近观众快速飞过,让观众享受一次震撼。

看点1:莱格塞、庞巴迪等“名机”将入展

成龙的莱格塞喷气公务机、赵本山的庞巴迪小型客机,这些飞机中的“劳斯莱斯”品牌,将云集上街。据悉,目前主办方已邀请到加拿大庞巴迪、瑞士皮拉图斯、美国西锐、奥地利钻石、意大利火神、

意大利泰克南等众多飞机制造商前来参展,届时,航空展期间参展航空器数量将达100余架,单机价格最高达2亿元。据介绍,此次航展为国内参展飞机数量、质量等综合指标最高的同类型展会。

看点2:多只欧美强队空中“书写彩虹”

本届航空嘉年华将在天空涂满神奇图画——特技飞行队天空刷出彩虹,热气球一齐升腾演绎“飞屋环游记”……

截至发稿,已有10架国外特技表演飞机参演:立陶宛和罗马尼亚3架飞机组成的欧洲“空中匪徒”表演队;英国

“旋风”特技飞行表演队2架轻型特技飞行飞机进行特技编队表演;美国提供的4架德国产XA42特技飞机做特技表演。另外,直升机锦标赛,动力三角翼、热气球、跳伞航空运动表演,特型无人机表演也一个都不会少。

看点3:观众可试乘过把瘾

在航空嘉年华期间,进场观众也可以亲试“飞一般的感觉”。记者了解到,本届展会特意为广大观众设计了一些

有趣、刺激的体验活动。如:搭乘通用飞机、热气球,参与极限运动,并邀请摄影爱好者赴会拍大片。

看点4:高峰论坛、商务交流锦上添花

展会期间,还将举办通用航空产业高峰论坛与商务交流活动,已经确认邀请国际国内通用航空管理机构、通用航空公司、

通航飞机制造商、设备供应商、运营商、投资人及通航专家、学者约200人参与高峰论坛和商务交流会、项目对接和签约活动。

■观展公交线 郑上2路公交车直达

上街机场未通公交,为了观众便利到达和离场,郑上2路公交车的终点延伸至航展停车场。郑州观众可在郑州南站乘坐郑上2路公交车,届时会看到“郑州航空嘉年华直通车”指示牌,车辆前窗也将设置指示牌。观众如果开车前往,可走中原路、郑上路、连霍高速直达上街区和上街机场。不过,组委会建议大家少开车,避免到时出现交通拥堵。

须知1:入场票和身份证都要



每日入场时间为8时至16时,特技飞行表演的时间是上午9时至12时,下午为14时至17时,闭展时间为18时。据了

解,为了保证观众的安全和航展有序进行,2014郑州航空嘉年华采取了严格的安保措施,入场时要查验观众的身份证。

须知2:水和食品不要带

为了安全,组委会不允许水和食品等带进上街机场。而航展一张票可用一天,观众渴了、饿了,怎么办?据了解,为了满足观众的需求,上街机场

内将销售必要的食品和水。食品包括中餐和西餐,能够满足观众的需求。比如,西餐有德克士、肯德基等;中餐由向高铁提供餐饮服务的企业提供。